
Na 33 akcijah 9022 posameznikov
Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana Cen-

tor Je v lanskem letu phpravila 33 različnih športnih
akcljza organizacije združenega dela, krajevne skup-
nosti, šolska športna društva In interesne skupine, na
katerih je sodelovalo 912 ekip z 9022 posamezniki.
Številka sicer nl visoka, če Jo primerjjamo s številom
prebivalcev v občlnl, vsekakor pa predstavlja napre-
dek v prlmerjavi z letom prej.

Velja povedati, da so stro-
kovni sodelavci ZTKO Ljub-
ljana Center prisluhnili potre-
bam in željam delovnih ljudi,
občanov in mladine in so pri-
pravili razna tekmovanja v ti-
stih športnih panogah, za ka-
tere so omenjeni pokazali naj-
več zanimanja. Prav zaradi te
ugotovitve se je precej pove-
čalo število udeležencev, s či>-
mer pa še ni dosežen cilj
ZTKO, saj bi želeli k rednemu
telesnokulturnemu udejstvo-
vanju pritegniti čimveč delov-
nih ljudi, občanov in mladine.
Za slednje sicer ni bojazni, saj
imajo po vseh osnovnih šolah
šolska športna društva, v ka-
terih je vedno več učencev in
učenk, posebno pozornost pa
nameravajo v letošnjem letu
posvetiti zaposlenim v delov-
nih organizacijah, posebno
ženskam ter občanom v kra-
jevnih skupnostih.

Čeprav se navadno pbraču-
ni delajo ob koncu leta, haj
nam bo dopuščeno, da nekoli-
ko pozneje objavimo vse tele-
snokulturne akcije, ki so jih v
lanskem letu pripravili priza-
devni sodelavci zveze telesno-
kulturnih organizacij Ljublja-
na Center.

V januarju in februarju so

bila v telovadnici TVD Parti-
zan Tabor tekmovanja druge
skupine trim košarkarske lige
za organizacije združenega
dela in krajevne skupnosti, na
katerih je sodelovalo 137 po-
sameznikov. 24. februarja je
bilo v Kranjski gori tekmova-
nje v veleslalomu, ki se ga je
udeležilo kat 768 smučarjev in
smučark iz OZD in KS v obči-
ni. Že 7. marca pa je bilo na
sporedu tekmovanje v smu-
čarskih tekih, kjer je bila ude-
ležba nekoliko skromnejša,
saj se je na startu zbralo le 132
posameznikov. Od 17. fe-
bruarja do 4. aprila je poteka-
lo tekmovanje v kegljanju, na
katerem je sodelovalo 366 tek-
movalcev in tekmovalk iz
OZD in KS, v marcu in aprilu
pa so tekmovali tudi košar-
karji tretje skupine - skupaj
86 tekmovalcev. Najdalj časa,
bilo je tudi največ udeležen-
cev - kar 1136, je trajalo tek-
movanje v malem nogometu,
saj je trajalo od 7. maja do 21.
septembra. V septembru so
svoje tekmovanie opravili ko-
šarkarji prve skupine. Tek-
movanja v telovadnici na Ta-
boru se je udeležilo 128 tek-
movalcev. Novembra je bilo v
dvorani nad bazenom v šport-

nem parku na Kodeljevem
tekmovanje v namiznem teni-
su, ki se ga je udeležilo 96 tek-
movalcev in tekmovalk. V po-
častitev dneva JLA je ZTKO
pripravila tudi tekmovanje v
streljanju, ki se ga je udeležilo
skupaj 190 strelcev in strelk iz
OZD, KS in ŠŠD.

Tudi tekmovanja za šolska
športna društva so bila izje-
mno zanimiva in kakovostna.
22. februarja je bil na sporedu
najprej veleslalom, ki se ga je
v Kranjski gori udeležilo 138
pionirjev in pionirk. 3. marca
so se začela tekmovanja v ko-
šarki, ki se ga je udeležilo 147
posameznikov. Že 17. marca
pa so se mladi z osnovnih šol
pomerili v namiznem tenisu.
Nastopilo je 106 igralcev in
igralk. 31. marca je bil zaklju-
ček tekmovanja v rokometu -
nastopilo je 98 tekmovalcev,
31. marca pa je bil zaključek
smučarskih tečajev, ki jih je
obiskovalo kar 565 irdadih
smučarjev in smučark. Aprila
so se tekmovalci in tekmoval-
ke iz ŠŠD pomerili v strelja-
nju (48 tekmovalcev) in od-
bojki (78 udeležencev), maja
pa so bila na sporedu kar štiri
tekmovanja. Dvakrat je bilo
na sporedu atletsko tekmova-
nje, ki se ga je skupaj udeleži-
lo 407 tekmovalcev, na nogo-
metnem turnirju jih je sodelo-
valo 109, v šahu pa 48.

Vedno bolj pomembna po-
staja telesna vzgoja v vzgojno-
varstvenih zavodih, naši naj-
mlajši pa se seveda radi po-
merijo tudi na tekmovanjih.
Prav zato je ZTKO prisluhnila

tudi njihovim željam in potre-
bam ter tudi zanje pripravila
vrsto zanimivih tekmovanj in
nastopov. V januarju, februar-
ju in marcu so za najmlajše
pripravili smučarske tečaje,
ki se jih je skupno udeležilo
541 nadebudnih smučarjev. V
istih mesecih so malčki hodili
tudi na drsanje v Halo Tivoli,
skupaj se jih je naučilo drsal-
ne veščine kar 213, zaključni
izpit iz drsanja so opravili
prav vsi. Vse od januarja do
junija so za najmlajše pripra-
vili tudi plavalne tečaje, ki jih
je obiskovalo 426 malčkov.

Mimo naštetega pa je ZTKO
pripravila tudi več trim akcij.
24. aprila je bil v Tivoliju spo-
mladanski kros, na katerem je
sodelovalo 467 navdušencev.
30. septembra je bilo na spo-
redu kolesarjenje do Polhove-
ga Gradca in nazaj, sodelova-
lo pa je 350 kolesarjev in kole-
sark. Jesenskega krosa, ki je
bil 10. oktobra v Tivoliju se je
udeležilo kar 1313 tekmoval-
cev v vseh starostnih katego-
rijah, na finalnem tekmova-
nju v krosu za pokal Dela, ki
je bil v Brežicah, je sodelovalo
36 tekmovalcev in tekmovalk
iz občine.

Udeležba na lanskih tekmo-
vanjih je nedvomno spodbu-
da za zaposlene na zvezi tele-
snokulturnih organizacij, ta-
ko da so se za letošnje leto še
bolje pripravili in načrtovali
tekmovanja, ki bodo pritegni-
la še več udeležencev. Vseka-
kor so ubrali pravo pot, saj je
pestra izbira trim tekmovanj
in akcij ena od poti za dosego
večje množičnosti.

M. V.


